
A NASLAVLJANJE NA IZPISIH

Z namestitvijo programske opreme COBISS3 so knjižnici na voljo sistemski izpisi. Na podlagi njihovih definicij (te določajo vsebino in obliko posameznega izpisa ter destinacije, kamor določen izpis pošiljamo) in podatkov iz podatkovne baze lahko pri izvajanju postopkov nabave monografskih in serijskih publikacij ter medknjižnične izposoje pripravljamo izpise in jih pošiljamo njihovim akterjem (npr. naročnikom in dobaviteljem gradiva za medknjižnično izposajo, dobaviteljem monografskih in serijskih publikacij, darovalcem gradiva, financerjem ipd.).

Definicije sistemskih izpisov zagotavljajo, kolikor je le mogoče, poenoten videz dokumentov bodisi v celoti bodisi njihovih posameznih delov v zvezi z naslavljanjem, označevanjem dokumentov, opisom posameznih postavk z bibliografskimi podatki o gradivu, glavo in nogo strani ipd.

V nadaljevanju je opisana struktura naslavljanja na izpisih segmentov programske opreme COBISS3. Pri naslavljanju se namreč izpisujejo in upoštevajo podatki, ki jih vzdržujemo v razredih **Domača knjižnica** in **Partner**. Podatki o domači knjižnici se izpisujejo pri naslovu pošiljatelja, podatki o partnerju pa se upoštevajo in izpisujejo pri naslovu prejemnika. Sistemski izpisi za dokumente, ki jih pošiljamo po klasični pošti, telefaksu ali elektronski pošti, so prilagojeni Iflinim smernicam za pošiljanje po telefaksu in pošti ter zakonskim določilom in pravilom naslavljanja Pošte Slovenije.

Kratice držav so v skladu s šifrantom držav za mednarodno naslavljanje pošiljk ISO. Pri prejemnikih v tujini se država izpiše v angleškem jeziku, če pri "Jezik obrazca" izberemo angleški jezik. Nekatere poštno uprave v tujini (npr. v Nemčiji) namreč zaradi optičnega branja naslovov priporočajo, da je ime naslovne države zapisano v jeziku te države ali angleškem jeziku.

Vsi dokumenti, ki jih lahko pošiljamo po pošti, so oblikovani tako, da jih je mogoče vstaviti v ovojnice z okencem za naslov prejemnika na levi strani. V inicializacijski datoteki za posamezno knjižnico pa lahko z nastavitvijo posebnega parametra določimo izpis prejemnika tudi na desni strani.